



新赛季主场队服正式亮相

津门虎即将开启高强度热身模式



本报讯(记者 顾颖)昨天上午,中超联赛官方装备赞助商,发布了16家俱乐部2026赛季的主场队服样式,这对球迷而言,是等待新赛季到来过程中的一件大事。天津津门虎队的新赛季主场队服,延续以紫色为主色调,最大亮点是整体动态纹理设计,充满了如猛虎奔袭般的节奏感与爆发力,综合对比颇受好评。

除了队服本身被球迷普遍打出高分,津门虎俱乐部通过官方微博发布队服时,所使用的文案、视频,也成为公认的上佳之作。文案娓娓道来足球运动融入天津城市生活,所展现的历史底蕴、文化传承、向上精神,在球迷中引起了强烈共鸣;视频除了邀请王秋明、谢维军、哈达斯、王献钧4名球员出镜,还邀请了主场南北看台各球迷组织的成员代表,到天津标志性的大沽灯塔、津湾广场、世纪钟、解放桥、民园广场等地方进行拍摄,将足球元素与城市美景、烟火气做了巧妙的融合。

津门虎队的几名球员是在海口冬训期间,利用业余时间完成的队服展示、拍摄。目前球队正在西班牙拉练,经过几天的适应、调整,即将在两天后,开启两周之内6场比赛的高强度热身。从最近训练的情况看,主教练于根伟和整

个教练组、医疗组,每天最为关注的是球员们的身体状态,重中之重是在保证对抗强度的前提下,最大限度避免受伤。基于此,球队每天训练前的热身,都精细到有部分机动时间,根据每名球员身体机能的不同情况,安排有针对性的力量或拉伸训练。

巴顿、黄嘉辉、闫炳良已经结束了国足集训任务返回津门虎队报到。由于原定航班取消临时更改行程,他们前天比计划晚了几个小时抵达阿联酋,没有赶上球队下午的训练,当天晚上,主教练于根伟专门和他们沟通,医疗组也针对他们长途跋涉后的身体情况安排了治疗。昨天,这3名球员已经随队训练,不过仍以恢复为主,他们的精神状况都很不错。

由于签证问题,津门虎队的几名新内援最近两天还无法来到西班牙,不过一个月前刚刚经历了踝关节韧带手术的中场外援萨尔瓦多,计划最近几天到阿联酋特看望大家。度过短暂的术后恢复期,萨尔瓦多一直在有计划地做康复训练,鉴于球队接下来在西班牙的主要任务是磨合阵容打好热身赛,萨尔瓦多真正归队的时间,还要稍微推后。

天津男篮主场大胜北京广汇队



本报讯(记者 李蓓 摄影 孙震)连续经历了3场惜败后,重回主场的天津荣钢先行者队在昨天进行的CBA(中国男子篮球职业联赛)常规赛第21轮比赛中,93:78大胜北京广汇队。赛后,天津队主教练张德贵对雷诺兹提出了特别表扬:“大外今天表现非常好,给了我们一个惊喜。”

休整了一场比赛的林庭谦和哈姆雷特昨天重返首发名单,天津队开局手感一般,北京队的张才仁却在外线投得火热,赖俊豪的两记“大帽”及时提升了主队的士气,天津队一度将比分反超,但首节结束还是以21:23落后。第2节,天津队一波6:0拉大了比分差距后,陈盈骏和赵睿多次预判天津队的传球路线,上半场制造了5次抢断,致使

天津队在半场结束时以41:46落后。即便如此,赖俊豪仍然很高效,出场12分钟拿到9分3个篮板3次盖帽,而伤愈复出的斯佩尔曼更是让北京队在排兵布阵时可以游刃有余的轮换4名外援。

下半场开场,郑昊燃和哈姆雷特的4记三分球瞬间将比分再次反超,但随后的阵地战命中率下降,天津队63:65结束第3节。末节,双方都只能使用双外援,北京队选择了贝利,天津队则让哈姆雷特和詹姆斯先休息,雷诺兹留在场上,没想到这个决定起到了奇效。林庭谦的连续断球为天津队赢得快速反击的机会,正是他的内突外投带领天津队打了一波13:0直接将比分反超至76:66,从此改变比赛的走势,天津队越打越顺,雷诺兹的出色发挥也让自己作为唯一一名外援在末节始终留在场上,帮助天津队93:78大胜北京队,报了赛季初大败的一箭之仇。本场比赛天津队5人得分上双,哈姆雷特拿到最高的22分2个篮板4次助攻,郑昊燃20分4个篮板2次助攻,赖俊豪14分10个篮板3次盖帽,林庭谦14分6次助攻3次抢断,雷诺兹在20分钟的出场时间中拿到12分7个篮板3次助攻1次盖帽。“我们今天上半场进攻有点乱,投篮不够坚决,处理球也不合适。赛前和中场我们都在强调防守和篮板,并要控制对方的外线,下半场都做得不错。北京队是一支强队,我们要学习他们的拼搏精神,今天我们篮板球还赢了一个,我非常满意。”张德贵表示。

草根球迷执着天津业余足球



于宝梁(图左2)

■ 记者 申炜

1月22日,当天津津华英队在2026年中国足协杯资格赛中闯入正赛之后,留下了这样一张照片:全队笑着欢庆胜利,看台上有一人展开双臂高举球迷围巾。他叫于宝梁,一名普通的天津球迷,这是他一个人的远征。

对于很多球迷来说,大多喜欢职业联赛,因为水平更高,爱上业余联赛的并不多见。于宝梁就是这样的特例,他甚至将自己的社交媒体名字改成了“天津业余球队”,用来宣传天津业余联赛和球队。于宝梁告诉记者:“我是2016年看到了有关天津业余足球联赛的报道,转年去了现场,从此就爱上了这里。全民足球还是要全民参与,这毕竟是咱们老百姓的联赛。”

跟随天津津华英队征战中国足协杯资格赛,于宝梁

筹划了很久,也期盼了很久。他说:“我喜欢天津业余联赛已经11年,一直都希望有一支天津业余球队去征战足协杯资格赛。天津津华英队去年拿到了津超亚军,本来符合报名的规定,但中国足协是按照中冠联赛名次报名的,期间出现了一些周折,但结果还是好的。”

天津距离足协杯资格赛举办地珠海2200公里,于宝梁由于身体颈椎问题只能选择高铁出行,往返花费了22个小时。不过谈到这次远征时,于宝梁认为值了,他说:“认识了一些朋友,观赛气氛还是非常和谐。感受到了足协杯资格赛的比赛节奏和气氛,并不像中冠联赛那样紧张。最重要的是亲眼看到津华英队打入了正赛,实在太幸运了,又感觉很神奇。”

在社交媒体上,于宝梁写下了这样一段话,“人生的意义在于选择自己喜欢的事情,并付诸行动,真的很奇妙。”天津津华英队在小组赛第3场赢球之后,球员们主动走过来和于宝梁拍了一张大合影,他笑着说:“其实球队事先和我说了,出线之后一起拍合影。当时我确实很感动,但更多的还是球队把我看成了一分子,归属感可能更为重要。”

这次远征,于宝梁前后用了6天时间,花费了几千元,但收获却是超值的。他说:“以后天津业余球队参与国内高水平赛事,我还是希望能够来到现场,因为现场观赛和在电视机前看球完全是两个概念。”

赛事体系不断完善 人才培养力度加大 天津匹克球运动迎来新发展

■ 记者 张璐璐

在天津清晨的海河畔、黄昏的社区广场、“商圈”的俱乐部内……一种清脆的击球声正汇入城市的脉搏。这项融合网球、羽毛球与乒乓球趣味的匹克球运动,已悄然成为连接三代人的体育纽带。去年,这项新兴运动迎来了里程碑时刻——成功入选第2届全国全民健身大赛总决赛,并正式成为天津市第16届运动会比赛项目。这标志着匹克球在天津乃至全国的发展,完成了一次从民间热捧到官方认可的关键“破圈”。

这一切的背后,离不开一位“追梦老人”的执着。他是天津市匹克球运动协会会长王肇奇。2023年9月,在印度尼西亚巴厘岛举行的匹克球世界冠军赛上,来自天津的王肇奇在60岁+3.5男子单打项目中勇夺铜牌,创造了中国运动员在该项世界大赛中奖牌“零的突破”;他还在男单60岁+4.5比赛中获得第4名。载誉归来的他,并未停歇,而是将这份世界级的荣誉化为推动家乡匹克球发展的更强动力。

“第一次接触匹克球是因为去美国探望女儿,这个‘三不像’的运动让我一见钟情。”王肇奇回忆。退休后,他全身心投入匹克球推广,看中的正是其低门槛、强趣味和突出的社交属性,“这与天津人爱热闹、重人情的特质不谋而合。”

2025年成为天津匹克球实现体系化、跨越式发展的关键一年。天津市匹克球运动协会以“赛事引领、培训筑基、校园深耕、辐射全民”为纲,构建了立体化发展新格局。赛事版图上,从年初的“骏豪杯”公开赛,到成功引入

并承办国家级IP“李宁杯”中国匹克球巡回赛天津站,吸引全球近300名选手竞技;从服务科技园区的精英赛,到开创先河的首届天津市高校匹克球公开赛,贯穿全年,覆盖各层次人群的赛事链条已然形成。天津代表队更在全国锦标赛中斩获混双铜牌等佳绩,实力崭露头角。

此外,人才培养的基石同步夯实。协会全年密集组织了从校园初级教练员到社会体育指导员的多层次、高标准培训,为项目可持续发展注入了源源不断的专业力量。

从一个人在世界赛场的奋力挥拍,到一项运动在一座城市的全面开花;从社区空地上的欢声笑语,到跻身市运会、全民健身大赛的官方序列。天津匹克球的故事,是个人热爱与城市运动潮流共鸣的生动写照。这项充满活力的运动正以前所未有的深度和广度,融入天津“运动之都”的肌理,向着更广阔的舞台进发。



张帅重返澳网女双4强



本报讯(记者 苏娅辉)2026澳网昨天展开女双1/4决赛争夺,4号种子张帅/梅尔滕斯以4:6,6:4,6:3逆转穗积绘莉/吴芳娴,挺进女双4强。这是张帅时隔7年重返澳网女双4强,也是第8次晋级大满贯女双4强。

澳网是张帅职业生涯“重生”的起点。带着永不言弃的理念,张帅一路前行。之前张帅/梅尔滕斯在0:5落后的的情况下逆转翻盘,此番对阵穗积绘莉/吴芳娴以4:6丢掉首盘也并不会动摇她们的信心。次盘比赛,张帅/梅尔滕斯迅速调整状态,开局破发以2:0领先。穗积绘莉/吴芳娴在第5局挽救破发点艰难保发,张帅/梅尔滕斯凭借扎实的底线攻防保持住领先优势。第10局梅尔滕斯的发球胜盘局,对手连续拿到3个破发点。关键时刻,张帅凭借出色的网前截击能力连续得分化解危机,以6:4扳平大比分。决胜盘,双方的争夺更加激烈。前4局双方各自保发,第5局张帅/梅尔滕斯完成关键破发。对手在非保不可的发球局未能把握住局点,张帅/梅尔滕斯逼出对手失误完成破发,以6:3锁定胜局。

另一场女双1/4决赛,5号种子达布劳斯基/史蒂芬妮以6:1,7:6(5)战胜3号种子谢淑薇/奥斯卡彭科,晋级4强将对阵7号种子达尼丽娜/克鲁尼奇,后者以6:2,3:6,6:0淘汰头号种子西尼亚科娃/汤森德,终结了头号种子的卫冕之旅。

女单方面,萨巴伦卡、斯维托丽娜、佩古拉、莱巴金娜挺进4强。男单1/4决赛,两届卫冕冠军辛纳以6:3,6:4,6:4战胜8号种子谢尔顿,携赛会19连胜连续3年晋级4强,将在半决赛对阵德约科维奇,另一场半决赛将在阿尔卡拉斯和兹维列夫之间进行。

天津市乒乓球青训中心揭牌



本报讯(记者 苏娅辉 摄影 孙震)昨天上午,天津市乒乓球青训中心、钟金勇乒乓球俱乐部揭牌仪式举行。“滨海农商银行杯”天津市第四届少年儿童冬季体育节乒乓球冬季训练营同步启动,60余名青少年乒乓球学员和教练员参加训练营。

仪式现场大屏幕上,陆元盛、刘国正、马龙、许昕、刘志强、徐辉、李大成、刘彬、侯英超、郝帅、周雨、闫安、徐瑛彬、于子洋、薛飞、袁励勋通过视频发来祝福,他们是钟金勇在国家队执教近30年间的同事、弟子。回到位于天津市体育局院内的球馆,钟金勇的记忆仿佛一下子回到了30年前。彼时,这里还是体工大队大院,天津乒乓球队正是在这里训练。如今,已经年逾古稀的钟金勇又回到了曾经奋斗过的地方。看着眼前几岁到十几岁的学员们,他颇为感慨,他仿佛看到了多年前自己拼搏的模样。在梦开始的地方,他开启了天津乒乓球青训的“逐梦”新征程。

成立市乒乓球青训中心是市体育局开门开放办体育,对标竞技体育“633”项目发展战略的重要举措。通过引入钟金勇乒乓球俱乐部共建天津乒乓球队,打造天津市乒乓球青训中心,努力探索优秀体育后备人才培养新模式。据介绍,此次冬季训练营为期12天,上午9点至12点20分,下午1点半至4点半,进行技术训练、体能训练等。2月初,陕西队和江苏队将来津共同训练,进行技术交流。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报暨报
扫码自助办理

分类信息

电话 天津日报 23602233

办公地址: 天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲刘森遗失中华人民共和国医师资格证书,证书编码:20131230120102198512140026,特此声明。

▲张弘遗失中华人民共和国行政执法证,证号为02000174515,执法单位为天津经济技术开发区市场监督管理局,声明作废。

公告

庞金荣,女,户籍地为河北区中山大厦610。本人见报后,请于2026年2月8日前到天津市河北区月纬路社区党群服务中心办理2025年—2026年计划生育特殊家庭扶助资格年审相关手续,逾期不办理,一切后果自负。

地址:天津市河北区月纬路59号
电话:26236207 联系人:韩雨晴

公告

为保护投资者权益,如任何自然人、法人或其他组织对天津七六四通信导航技术股份有限公司及其前身天津七六四通信导航技术有限公司(以下均简称“七六四”)的设立、工会及职工股(包括风险股和岗位股)的设置、变动、整改清退以及历史上其他股权变动事项有任何异议,请在本公告公开发布后30日内通过以下方式联系七六四提出:

联系方式:
联系人1:黄闽鸿 电话:17645886348
联系人2:韩笑 电话:022-88261059
地址:天津市西青区微四路15号

天津七六四通信导航技术股份有限公司
二〇二六年一月二十九日